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じゅんさんは、７×６の計算のしかたを次の図のようにあらわし、せつ明を

ノートに書きました。 

【じゅんさんの計算のしかた】 

  【図】          【せつ明】 

            

      ３×６ 

７×６ 

      ４×６ 

 

 

 

 

さとしさんは、次のように計算しました。じゅんさんと同じように、さとし

さんの計算のしかたを図にあらわし、せつ明を書きましょう。 

【さとしさんの計算のしかた】 

          【図】           

            

          ７×２ 

７×６ 

          ７×４ 

 

【せつ明】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校第３学年用「Ｓイチ」 

図のように、かけられる数の７を

３と４に分けます。 

すると、７×６は、３×６＝１８

と４×６＝２４を合わせたもの

だとわかります。 

だから、７×６＝４２です。 

図のように 



 

答え 

  【図】      【説明（例）】 

図のように、かける数の６を２と４に分けます。 

すると、７×６は、７×２＝１４と７×４＝２８を

合わせたものだとわかります。 

だから、７×６＝４２です。 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

間
ま

ちがっていたら、どこで、何
な に

を間
ま

ちがえたのか確認
か く に ん

し、もう一回
い っ か い

、 

答え
こ た   

を見
み

ないでやってみよう。 

 
           【図】         【説明】 

 
 
 
 

（完全回答）※ 図と説明の両方ができて正かい 

※じゅんさんのせつ明をもとに、計算のしかたと図に合った内容が書かれていれば正かい 

 


